I: {{349}} ТЗ № 12-42 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «Сократ – мудр; Сократ – философ» является…

: все философы мудры

: некоторые философы не мудры

: некоторые философы мудры

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{350}} ТЗ № 12-43 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «всякий осторожный избегает риска; все конспираторы осторожны» является …

: все конспираторы рискуют

: ни один конспиратор не рискует

: все конспираторы избегают риска

: нельзя сделать необходимый вывод

I: {{351}} ТЗ № 12-44 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые млекопитающие – хищники, и  все акулы – хищники» является …

: все акулы - млекопитающие

: некоторые акулы млекопитающие

: некоторые акулы не млекопитающие

: нельзя сделать необходимый вывод

I: {{352}} ТЗ № 12-45 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые млекопитающие – хищники; некоторые млекопитающие не акулы» является …

: ни одна акула не хищник

: некоторые акулы хищники

: некоторые акулы не хищники

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{353}} ТЗ № 12-46 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «всякий богач – скуп; ни один разумный человек не скуп» является …

: все разумные богаты

: некоторые разумные богаты

: ни один разумный не богат

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{354}} ТЗ № 12-47 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «кошка может смотреть на короля; ни одна королева не кошка» является …

: ни одна королева не может смотреть на короля

: некоторые королевы могут смотреть на короля

: некоторые королевы не могут смотреть на короля

: некоторые, кто может смотреть на короля, не королевы 

I: {{355}} ТЗ № 12-48 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «все преступления – наказуемы; всякое преступление – противоправное деяние» является …

: всякое противоправное деяние наказуемо

: ни одно противоправное деяние не наказуемо

: некоторые противоправные деяния наказуемы

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{356}} ТЗ № 12-49 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые животные млекопитающие; некоторые животные хищники» является …

: все хищники млекопитающие

: некоторые хищники млекопитающие

: некоторые хищники не млекопитающие 

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{357}} ТЗ № 12-50 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «все дельфины млекопитающие; некоторые морские животные не млекопитающие» является …

: все морские животные дельфины

: некоторые морские животные дельфины

: некоторые морские животные не дельфины 

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{358}} ТЗ № 12-51 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые циркачи – акробаты; некоторые циркачи – клоуны» является …

: все клоуны акробаты

: некоторые клоуны акробаты

: некоторые клоуны не акробаты 

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{359}} ТЗ № 12-52 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «Сократ не профессор. Сократ – философ» является …

: все философы профессора

: ни один философ не профессор

: некоторые философы не профессора

: некоторые профессора философы

: некоторые профессора не философы

I: {{360}} ТЗ № 12-53 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «ни одна фиалка не роза; некоторые цветы – розы» является …

: все фиалки цветы 

: некоторые фиалки цветы 

: некоторые цветы не фиалки

: некоторые фиалки не цветы

I: {{361}} ТЗ № 12-54 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые хищники млекопитающие; все акулы хищники» является …

: все акулы хищники

: все хищники акулы

: некоторые хищники не акулы

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{362}} ТЗ № 12-55 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «все металлы электропроводны; ртуть – металл является … 

: ртуть электропроводна

: ртуть не электропроводна

: ртуть ядовита

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{363}} ТЗ № 12-56 КТ=2 

S: Необходимым выводом из посылок «некоторые физики изучают философию; некоторые химики изучаю философию» является…

: некоторые физики – химики

: некоторые химики - физики

: некоторые химики - не физики

: нельзя сделать необходимый вывод 

I: {{344}} ТЗ № 12-37 КТ=2 

S: Корректной являются энтимемы:

: кит - не рыба, так как он - млекопитающее

: кит - не рыба, так как ни одна рыба не млекомитающее

: кит - не рыба, так как некоторые рыбы не питаются планктоном. 

: кит - не рыба, так как он слишком велик

I: {{345}} ТЗ № 12-38 КТ=2 

S: Корректной является энтимема …

: золото - металл, так как оно электропроводно

: золото - электропроводно, так является металлом

: ртуть - не металл, так как не является твердой

: ртуть - металл, так как блестит

I: {{346}} ТЗ № 12-39 КТ=2 

S: Корректной является энтимема …

: все студенты изучают логику, так как многие люди ее изучают 

: все студенты изучают логику, так как все юристы изучают логику

: все студенты изучают логику, так как все учащиеся ее изучают

: все студенты изучают логику, так как все студенты что-то изучают

I: {{347}} ТЗ № 12-40 КТ=2 

S: Корректной является энтимема …

: все логики – писатели, ведь писатель Л. Кэрролл - логик

: некоторые логики – писатели, ведь писатель Л. Кэрролл - логик

: ни один логик не писатель, потому, что некоторые ученые не писатели

I: {{348}} ТЗ № 12-41 КТ=2 

S: Корректной является энтимема …

: Все философы мудры, поскольку Сократ - мудр.

: Некоторые философы мудры, поскольку Сократ – мудр

: Некоторые философы не мудры, поскольку не Сократы

